n Uzayda koordinat sisteminde K(3, 1,—7) ile P(0, 2, 1) nokta-
lari veriliyor.
Baslangi¢ noktasi K ya getirildiginde P nin yeni koordie
natlari asagidakilerden hangisi olurf

A)(—3,-1, 6) B) (3, 1,°+8) C) (-3, 1, +-8)
D)(—3,1,8) E) (3, 1,8)

E Uzayda koordinat sisteminde A(4,—5, 6) ve B(0, 1, 1) nokta-
lari veriliyor.

AB vektiru asagidakilerden hangisidir7

A)(*+*4,6,-7) B) (4,°°6, 5) C) (*=+4, 6, **6)
D) (4,—4,—5) E) (—4, 6, 4)

B Uzayda koordinat sisteminde A(1,k +2,—m)ile B(5,k, 8- m)
noktalari veriliyor.
BA vektdri asagidakilerden hangisidir?

A) (4, 2,8) B)(—4,2,—8) C)(—4,2,8)
D) (4, 4,4) E) (ve+4, -2, —8)

ﬂ Uzayda koordinat sisteminde baslangi¢ noktasi (—3, 0, 6),
bitim noktasi (2, 2, 1) olan vekt6rin koordinatlari toplami

kagtin
A)—2 B)2 C)3 D)7 E) 12
E z Uzayda koordinat sis-
. teminde belirtilen A ve
B 5—-~—-|8
g B noktalanna gore, AB
RN vektorii  asagidakilers
| den hangisidir?
- 6
-3 0 Y
3L | N A
K
X
A)(3,9,—8) B) (—3,9,8) C)(—3,—9,8)

D) (3, 8,8) E) (—3,3,—8)



L Uzayda koordinat siste-
minde bellrtilen A ve B

6
noktalarina goére, AB
vektori apagidakiler-
3 den hangisidir?
=2
o Y
2;_ _________________
F,r"""
X
A)(0,6,—3) B) (4, 6,3) C) (++4, 6, —3)
D) (4, 6,—3) E) (4, —6, —3)
f Uzayda koordinat sis-
K, F teminde ayrltl 8 birim
: P ’ olan kup sizilmistir.
D1 E
Cic..
0 A Ty
x4

BD vektorl agagidakilerden hangisidir?

A)(8,—8,8) B)(—8,8,—8) C) (0,0, 16)
D)(8,8,—8) E) (8,—4,4)

8. | ﬁ Uzayda koordinat
sistemine dikdort-
genler prizmasi gi-

0 Zilmisgtir.
> /K > Y
Ew'-'///
IF
DL T
| B
L
A B

B(5, 14, —4) olduguna gore, EC + FA toplam vektoru asa-
§idakilerden hangiaidir?

A)(—S5,28,+-8) B)(5,0,+++8) C) (=5, 0, =-8)
D) (5, 28, 8) E) (—5, 14, —8)



E Uzayda koordinat sisteminde asagidaki noktalardan
hangisi y eksenine 5 birim uzakhktadir?

A) (0, =5, 0) B) (0, 5, 0) C)(1,0,4)
D) (3, 0, -2) E) (4, 0, -3)

m Uzayda koordinat sisteminde A(3, 0, 6) ile B(1, 2, 2) nokta-
lan arasindaki uzakhk kag birimdir?

A) 42 B)5 C) 2.6 D) 25 E)3v2

Efl uzayda koordinat sisteminde K(m, 4, =1) ile P(m = 3, 0, 11)
noktalari arasindaki uzaklik kag birimdir?

A) 15 B) 10v2 C) 8.3 D) 13 E) 56

[P} uzayda koordinat sisteminde A(-2, 7, 4) ile B(k, 1, 6) nok-
talar arasindaki uzaklik 7 hirim olduguna gore, k nin alabi=
lecegi degerlerin toplami kacgtir?

A)—-6 B)-5 C)—4 D) -2 E) S
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Cevaplar :
1)D, 2)C, 3)B, 4)B, 5)C, 6)D, 7)A, 8)C, 9)E, 10)C, 11)D, 12)C,



